# KEPAA XA HOBOE BPEMЯ 3A НАРОД ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУІ

№ 43 (1083)

29.11. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

МАТЕРЕЙ УЧАСТНИКОВ СВО ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ



ЗАВУЧ СОШ № 3 г. КАРАБУЛАКА ПОБЫВАЛА НА ВСЕРОССИЙ-СКОМ ОБРАЗОВА-ТЕЛЬНОМ ФОРУМЕ



В КАРАБУЛА-КЕ ПРОШЕЛ ШКОЛЬНЫЙ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ



2 страница

3 страница

4 страница

# M-A. КАЛИМАТОВ ВСТРЕТИЛСЯ С МАТЕРЯМИ УЧАСТНИКОВ СВО



В Магасе прошла встреча Главы Ингушетии Махмуда-Али Калиматова с матерями военнослужащих, погибших при выполнении боевых задач в зоне СВО, а также с матерью Героя России Султана Хашагульгова. Встреча была приурочена ко Дню матери. Мероприятие проходило в Зимнем саду Администрации Главы РИ. Среди приглашенных были мамы трёх Героев России: Хеди Хашагульгова, Марем Бокова, Хадишат Хамхоева.

Участие во встрече также приняли врио руководителя Администрации Главы и Правительства РИ Анзор Мархиев, начальник Главного государственно-правового управления Администрации Главы и Правительства РИ Лиза Оздоева, министр здравоохранения Зара Албакова, министр труда, занятости и социального развития Хаджибикар Муталиев, министр образования Ахмед-Башир Цороев, руководитель филиала государственного фонда «Защитники Отечества»

«Выражаю огромную благодарность вам за мужественных сыновей, отдавших свою жизни защищая Отечество. В памяти нашего народа навсегда останется их подвиг. Хочу сказать вам, что мы будем делать все, чтобы вы чувствовали постоянное внимание и поддержку со стороны Правительства региона», — отметил Глава субъекта.

Глава региона рассказал о региональных мерах поддержки, которые сегодня предоставляются родным и близким бойцов.

«Перед органами власти, всеми муниципалитетами, поставлена

задача — в приоритетном порядке решать все возникающие у вас вопросы, исполнять все ваши просьбы. Особенно в части, касающейся детей и родителей. Устроить в детский сад, вуз, обеспечить медицинским уходом и лечением, трудоустроить — все эти вопросы должны решаться по умолчанию. Созданный фонд "Защитники Отечества" призван содействовать в решении всех ваших потребностей. Его работе уделяется самое серьезное внимание на уровне Президента России Владимира Путина. Ни одно ваше обращение не должно и не будет оставаться без должного внимания», — подчеркнул Глава Интушетия

В ходе встречи матери погибших в спецоперации бойцов рассказали о своих сыновьях и поблагодарили за встречу и поддержку в сложные для них времена

«Работая в школе 53 года, я всегда старалась воспитывать учеников в духе патриотизма, также приучала к этому своих детей», — отметила мать Героя России Мустафы Бокова Марем Бокова.

Женщины задавали волнующие их вопросы напрямую руководителю региона. Одной из самых актуальных тем для присутствующих стал вопрос присвоения улицам имен военнослужащих.

Глава Ингушетии поручил врио руководителя Администрации Главы и Правительства РИ Анзору Мархиеву взять на контроль этот вопрос, проработать его совместно с депутатами городских и районных советов. Помимо этого, руководитель субъекта обратил внимание женщин на то, что, несмотря на проведение специальной военной операции, страна продолжает развиваться, а уровень жизни – повышаться. Махмуд-Али Калиматов рассказал, что в республике продолжают открываться различные социальные объекты, в том числе школы, детские сады, медицинские учреждения.

Руководитель региона также рассказал матерям участников СВО, что в зону несения службы регулярно отправляется гуманитарная помощь со всеми необходимыми предметами. Это не только теплая одежда, предметы гигиены, продукты питания, но и необходимый военный транспорт, обогревательное оборудование и многое другое.

«Мы должны помнить и о них, и о вас, их родных, чтобы не было взаимных переживаний по поводу текущего состояния. Им легче исполнять свои боевые задачи, когда они знают, что дома о вас заботятся и помогают вам. А вы, в свою очередь, меньше будете переживать, зная, что они в тепле, у них есть еда и все необходимое в быту. Будем продолжать это делать и дальше», — заявил М-А. Калиматов.

Завершая мероприятие, Глава Ингушетии еще раз подчеркнул, что все льготы должны доводиться до семей – каждый, кому они полагаются, должен знать, на что имеет право. Также Махмуд-Али Калиматов поздравил женщин с прошедшим Днем матери и вручил им памятные подарки.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



ТЮЗ порадовал карабулакских малышей своим творчеством

# СПЕКТАКЛЬ

Со своими постановками Театр юного зрителя колесит по дошкольным и школьным учреждениям республики, даря детям радость, и превращая будничный день в праздник. Уже многие успели восхититься героями спектакля «Рожки да ножки». Накануне эту радость вкусили малыши детского сада №6 Карабулака

«С огромным восторгом ребята посмотрели поучительную пьесу-игру «Рожки да ножки», в которой от первоначального сюжета осталась только главная идея: нельзя маленьким козликам гулять в лесу. С самого начала дети стали участниками представления: актеры предложили ребятам помочь распределить роли и прямо на глазах перевоплотились в героев сказки, доставая костюмы и парики из сказочного чемоданчика», – рассказала пресс-секретарь театра Марианна Парагульгова.

# МАТЕРЕЙ УЧАСТНИКОВ СВО ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ

На днях в нашей стране отметили День матери. В честь праздника по поручению Главы Ингушетии Махмуд-Али Калиматова руководитель муниципального образования Ахмед Дидигов посетил семьи участников специальной военной операции.

#### ДЕНЬ МАТЕРИ

#### Собинф.

В акции также приняли учавице-мэр Карабулака Тимур Евлоев, заместитель председателя местного законо-

дательного собрания, секретарь Общественного совета МВД РИ Хусейн Амаков, сотрудники социального отдела городской ад-





министрации.

Градоначальник поздравил матерей военнослужащих с праздником, справился о здоровье, поинтересовался их нуждами и заботами.

Ахмед Дидигов поблагодарил матерей за воспитание достойных сынов, мужественных защитников Отечества.

Со словами поддержки и добрыми пожеланиями каждой матери преподнесли в качестве знака внимания продуктовую корзину.

# В МЭРИИ ГОРОДА

На днях заместитель Главы города Карабулак Тимур Евлоев провёл в своём рабочем кабинете очередное заседание жилищно-бытовой комиссии по оказанию адресной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

## **ЗАСЕДАНИЕ**

#### Собинф.

В рамках мероприятия рассмотрели шесть заявлений, поступивших от жителей города.

представленные документы, единогласно проголосовали за удовлетворение просьб граж-

поддержки малообеспеченных семей.

Справочно: основанием для оказания помощи могут являться предоставление доподтверждающих кументов, наличие заболеваний и необходимости срочного иногороднего лечения; чрезвычайные обстоятельства, повлёкшие за собой материальный ущерб; а также установление факта тяжёлого материального положения семьи заявителя, в которой воспитываются малолетние дети или дети-инвалиды.

По итогам работы еще одной муниципальной комиссии ста-

ло известно, что одну из улиц в первом микрорайоне Карабулака предложено назвать именем Участники заседания, изучив доблестного воина, участника ВОВ Османа Сялмарзовича Дзангиева.

Как проинформировали в муниципалитете, в актовом В трёх случаях помощь была зале мэрии по этому вопросу нужна для выезда на иногород- состоялось заседание топонинее лечение, три других обра- мической комиссии. Председащения касались материальной тельствующий на мероприятии заместитель главы города Тимур Евлоев ознакомил участников заседания с имеющимися архивными материалами, подтверждающими фронтовые заслуги Османа Дзангиева, поощренного за боевые заслуги множеством медалей и наград, в том числе медалью «За Отвагу». Присутствующие единогласно проголосовали за инициативу и рекомендовали общим решением городскому Совету депутатов поддержать увековечение имени фронтови-

> Напомним, Осман Дзангиев (1909 года рождения) на-



чал свою службу участковым в рядах ОГПУ Галашкинского района Ингушской автономной области. В 1941 году ушел на фронт добровольцем и начал

свой боевой путь с Украины, в младшем офицерском составе. Как меткого стрелка его переводят под Москву в стрелковую роту. Депортацию ингушского

народа встретил в звании заместитель командира снайперского взвода на границе СССР. В 1944 году воссоединился со своей семьей в Казахстане.



# **ВЫСТАВКА**

ВЫСТАВКА «ТЕКСТУР-НЫЙ КОД» СОСТОИТСЯ В МУЗЕЕ ИЗО ИНГУШЕ- Музей изобразительных искусств республики приглашает на открытие персональной выставки Заремы Гадаборшевой «Текстурный код». Об этом газете «Ингушетия» сообщили в пресс-службе учреждения.

«В рамках экспозиции будут представлены 35 интерьерных работ разной степени сложности и размера, на создание которых затрачены годы кропотливого труда. Творчество молодой художницы отличает особое внимание к мельчайшим деталям и качеству исполнения», - подчеркнул собеседник нашего издания.

По его словам, Зарема Гадаборшева работает в технике текстурной живописи, используя поталь и эпоксидную смолу. Ее произведения являют собой отличное дополнение к внутреннему убранству домов. Отмечается, что открытие состоится 3 декабря текущего года. Начало мероприятия запланировано на 14:30 мск. Выставка продлиться до 15 января 2025 года. При возникновении дополнительных вопросов следует обращаться по телефону: 8 (8734) 44-48-56.

# ЗАВУЧ СОШ №3 г. КАРАБУЛАКА ПОБЫВАЛА НА ВСЕРОССИЙСКОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ФОРУМЕ

Делегация Республики Ингушетия побывала на Всероссийском форуме для родителей и специалистов в сфере воспитания, который прошел в Москве, сообщил корреспонденту нашей газеты председатель Российского союза молодежи по Республике Ингушетия Адам Ярыжев.

# ФОРУМ

### ЛОРС БЕРДОВ

«Цель масштабного слета заключается в организации встреч между специалистами, чье сотрудничество может помочь выстроить эффективную работу с детьми и их законными представителями. От нашей республики мероприятие посетили муниципальный координатор Адам Ярижев, советники директоров СОШ №3 г. Карабулак и СОШ № 1 с.п. Барсуки Лейла Евлоева и Ася Нальгиева», - проинформировал собеседник.



# В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЛА ВСТРЕЧА ЗАРЕМЫ ЧАХКИЕВОЙ С НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИМ ПОДСЛЕДСТВЕННЫМ МЕСТНОГО СИЗО

Уполномоченный по правам ребенка в республике Зарема Чахкиева посетила СИЗО-1 в городе Карабулаке, где встретилась с несовершеннолетним подследственным, сообщили нам в пресс-службе ОФСИН по региону.

# ВСТРЕЧА

### СОБНФ.

Ранее в отношении подростка была избрана мера пресестражу. Ему вменяется ч. 1 ст. 222.1 УК России (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчаустройств).

Уполномоченный проверила чения в виде заключения под условия содержания несовершеннолетнего и провела с ним беседу, в ходе которой интересовалась его состоянием здоровья, процессом обучения в условиях нахождения в СИЗО, тых веществ или взрывных досугом и возможностями общения с родителями.

Также Зарема Чахкиева посетила камеру матери с ребенком. Она подчеркнула важность сохранения максимально комфортных условий для женщин с детьми, находящихся в следственном изо-



# КОМАНДА КАРАБУЛАКСКОЙ ШКОЛЫ СТАНЕТ ДЕЛЕГАТОМ ФОРУМА «ДВИЖЕНИЯ ПЕРВЫХ»

Волонтерский отряд СОШ №1 г. Карабулак, образованный в рамках Всероссийского проекта #МЫВМЕСТЕ 2024 вошел в тройку лучших команд, сообщают в администрации образовательного заведения.

# #MЫBMECTE

#### ЛОРС БЕРДОВ

«Инициатива «Движения Первых» получила популярность практически во всех регионах страны. По программе проекта «Благо твори» каждой команде необходимо было установить рекорды в 24-х дисциплинах, с чем уроженцы Ингушетии справились на «отлично». В официальном рейтинге наша республика располагается на втором месте. Данный результат дает школьникам право стать делегатами форума #МЫВМЕСТЕ 2024, который пройдет с 4 по 8 декабря в Москве. Таким образом, активисты примут участие в интересных мастер-классах и дискуссиях с выдающимися личностями России», – проинформировал собеседник.



# В КАРАБУЛАКЕ ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ВЕТЕРАНОВ ВОЙСК ПРАВОПОРЯДКА

Накануне в Карабулаке состоялось памятное мероприятие, посвященное Дню ветерана войск правопорядка. Сотрудники Росгвардии почтили память своих боевых товарищей, которых уже нет среди них, сообщили СМИ региона в пресс-службе территориального органа.

# ПАМЯТЬ

#### Собинф.

«В связи с важной датой начальник Управления Росгвардии по Республике Ингушетия Микаил Буружев провел в Карабулаке встречу с ветеранами службы и личным составом, в числе которых заместитель командира Назрановского полка территори-

ального органа Александр Васильев. Темой обсуждения стала необходимость взаимодействия ветеранов с действующими росгвардейцами и молодежью Ингушетии», — проинформировал собеседник.

Во второй части мероприятия





собравшимися было решено почтить память погибших боевых товарищей минутой молчания и возложить цветы к памятникам на территории управления.

«Бесценный опыт и профессионализм, полученные ветеранами в сложнейших условиях, позволяют хранить и приумножать лучшие традиции войск правопорядка, наставлять молодых сотрудников и военнослужащих с первых дней их службы», — отметил генерал-майор полиции Микаил Буружев.

# В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЕЛ ШКОЛЬНЫЙ ТУРНИР ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

В Карабулаке провели турнир по настольному теннису «Веселая ракетка». Об этом нашей газете сообщили организаторы.

## ТУРНИР

#### Собинф.

«Более 40 учащихся 5-11 классов проявили себя в замечательной игре. Примечательно, что в числе участников не было профессиональных спортсменов, что сделало процесс более интересным. По итогам любительской схватки в троику лучших вошли представители СОШ №5 г.Карабулака. Победителем был объявлен десятиклассник Абубакар Таутиев. На второй позиции расположился его одноклассник Илез Точиев. А третье место присвоили восьмикласснику Исламу Мурзабекову», - проинформировали печатное издание в общеобразовательном учреждении.

По оценке экспертов, настольный теннис является од-



ним из самых энергозатратных видов спорта. Действительно, во время игры приходится прикладывать немало усилий. Именно поэтому настольный теннис рекомендуют детям,

ведь он хорошо развивает физическую форму.

Занятия тренируют внимательность, ловкость и скорость реакции.

Такой вид спорта помогает

организму развиваться комплексно и равномерно, во время игры задействованы разные части организма: мышцы спины, рук и ног, вестибулярный аппарат и координация.

Также из преимуществ можно выделить его доступность (не зависит от погодных условий) и отсутствие специального дорогостоящего оборудования для занятий.

Учредитель: Администрация г. Карабулак Главный редактор М. М. ЧАХКИЕВ Адрес редакции и издателя: 386231, РИ, г. Карабулак, ул. Джабагиева, 142

электронный адрес: gazetakerdaha@yandex.ru сайт: http://kerdaha.ru Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.д. Мнение авторов не обязательно совпадает с точкой зрения редакции

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Керда ха»

Время подписания номера по графику в печать 28.11. 2024 г. 17.00 Фактически: 18.00 Газета отпечатана в типографии ООО Издательство "Южный Регион", 357600, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5 а.

Заказ № Тираж 999 экз.